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 ..................... .......... ..................   : نام  

 ..................... ......................................  :نام خانوادگی

 ..................... ......................................  نام آموزشگاه:

 ..................... ................................. .............  نام کلاس: 

 ..................... ............... ..........  شماره دانش آموزی: 

 باسمه تعالی 
 اول  فصل آزمون 

 

 ریاضی هفتم 

 گروه آموزشی کلاسویچ 

 آقای .........................   ربوطه:ـیر م ـدب

 1400....../ ....../   ون:ـم آز   خـتاری

 صبح  8  شروع: تعـسا

 دقیقه ......  ون:ـدت آزم ـم 

 صفحه   4  :صفحات  دتعدا
 

 نمره الات وس ردیف

 طناب متری   2  و متری  5/۱ فاصله های  به ، است متر  9 آن عرض و  متر ۱۱ آن  طول  که  را استخری  دور  خواهیممی  ۱

 چند متر طناب لازم است؟  کل  در  .بکشیم

5/۱ 

، توپ   خوردن  زمین  بار هر از  بعد  اگر. کنیممی  پرتاب زمین به   برج یک بالای  از را  توپی 2
۱

2
  برود  بالا قبلی خود  ارتفاع  

 است؟  متر چند  برج  این  ارتفاع ،  رود بالا متر  6 توپ  زمین  با برخورد چهارمین از  بعد  و

5/۱ 

  این ،   بخورد سر پایین سمت به  متر  ۱ و  رود  بالا متر ۳  روز  هر اگر . برود بالا متری ۱۱ دیوار  یک از خواهد می   حلزونی ۳

 ؟رسد می  دیوار  بالای به  روز  پس از چند  حلزون

5/۱ 

،   می بزن نیبنز گری د تر یل  20. اگر  است نیپر از بنز یی خودرو ن یربع باک بنز 4
۱
2
  نیباک ا تیظرفماند. آن خالی می  

 است؟  خودرو چقدر

5/۱ 
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 ؟ )بدون تکرار ارقام( باشد  ریبخش پذ  5توان نوشت که بر  ی م ی چند عدد چهار رقم 7و    2،   6،  5با چهار رقم   5

۱ 

مقدار ممکن است ، چقدر   نیتر شیو حاصل جمع آن ها ب   ۳6که حاصل ضرب آن ها  ی عیتفاضل دو عدد طب 6

 باشد؟ می 

5/۱ 

 ؟کودک چند سال است ن یسال است. سن کوچک تر 60سال و حاصل ضرب سن آن ها   ۱2مجموع سن سه کودک  7

5/۱ 

زهرا چه   .تومان پول دارد ۳۳0او جمعاً . تومانب های او است 25تر از تعداد  ش یتا ب 5زهرا  ی ها یتومان ۱0تعداد  8

 ؟ دارد  یتومان 25و چه تعداد    یتومان ۱0تعداد 

5/۱ 

 ؟ سال است. فرهاد چند ساله است 6۱ساله بود. اکنون مجموع سن آن ها    ۳۳هنگام تولد فرهاد پدرش   9

۱ 
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  سرعت با اگر. برسد  سمنان  به تا  کشد  می طول ساعت ۳ ،  کند   رانندگی ساعت در  کیلومتر  60  سرعت با سینا اگر ۱0

 ؟ کشید  خواهد  طول تر بیش دقیقه چند  سفرش  ،  کند  حرکت  ساعت در کیلومتر   50

5/۱ 

  به  تومان   000,۳60 از  را او  حقوق شرکت رئیس کاری  کم  علت به . کند می  انداز پس  را  درآمدش   ۱0%  ماه  هر مینا ۱۱

  درصد   چند  او حالا. است داشته  نگه  ثابت  را اش  ماهیانه انداز پس مقدار   مینا اما ،  داد   تومان کاهش 000,۳00

 ؟کند می   انداز پس را حقوقش 

5/۱ 

 آورید؟  دست به  را  فرد طبیعی  عدد پانصد  اولین مجموع از  زوج طبیعی  عدد پانصد  اولین  مجموع  تفاضل ۱2

5/۱ 

  یک هر  اندازه .باشد  دیگری  اندازه  برابر دو   از تر  بیش  درجه 6 آنها از  یکی  اندازه که  بگیرید  نظر در  را مکمل  زاویه  دو ۱۳

 است؟  چقدر ها زاویه از

5/۱ 
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  مساحت .است کمتر  متر  40 آن  عرض  برابر  دو   از زمین طول و  است متر  ۳70 شکل مستطیل  بازی زمین  یک  محیط  ۱4

 ؟است قدر  چه  بازی زمین این

5/۱ 

 20 "موفق باشید" 

 










